
Testy ze Základ̊u účetnictv́ı – 7. Kapitola

1. Prvńı zvýšená splátka u leasingu:

(a) Se zapisuje do výdaj̊u zahrnovaných do základ̊u daně

(b) Nezahrnovaných do základ̊u daně

(c) Osvobozených od daně

2. Ročńı alikvotńı d́ıl akontace:

(a) Se poč́ıtá v rámci závěrkových operaćı a přidává se k výdaj̊um zahrnovaným

(b) Se poč́ıtá v rámci závěrkových operaćı a přidává se k výdaj̊um nezahrnovaným

(c) Nepoč́ıtá se, nijak neovlivňuje výši daňové zátěže

3. Neplat́ı, že rezervy na opravy dlouhodobého majetku se nemohou vytvářet na:

(a) Prvńı odpisovou skupinu

(b) Technické zhodnoceńı

(c) Pátou odpisovou skupinu

4. Plátcem zdravotńıho pojǐstěńı neńı:

(a) Zaměstnanec

(b) Stát

(c) Starobńı d̊uchodci

5. Při zahraničńı služebńı cestě nemá zaměstnanec nárok:

(a) Na stravné

(b) Kapesné

(c) Mzdu
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